

庆七一 颂党恩 砥砺前行

过“政治生日”为党庆生

本报讯 7月1日是党的生日。吴春山、张青峰等7名党员在鑫苑社区党群服务中心与金水区区委书记陈宏伟一起,过了一次与众不同的“政治生日”。

这一天,以区委书记陈宏伟带队的16名常委会组成成员,“沉下心、俯下身”,分别走进辖区街道社区,认认真真地参加了主题党日活动,从基层支部中找“初心”,从普通党员中找“使命”。

与此同时,全区17个街道办事处、17个社区联动,“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”。

在鑫苑社区党群服务中心,7名党员和陈宏伟畅谈初心,讲述了与党有关的故事。吴春山是社区“微讲堂”讲师,退休后从鹤壁来到鑫苑名家居住,他说:“一到这个小区就觉得特别舒服,但我不能光歇着,也得做点事儿,作为基层党员要维护党的领导,更要做到一个党员就是一面旗帜。”

鑫苑科技服务股份有限公司总经理、区人大代表、鑫苑物业党支部书记王研博,文化服务队党员志愿者张青峰也都结合实际回忆入党初心,分享了人生故事。陈宏伟表示:“现在处于新时代,需要全体



党员共同努力,幸福是靠奋斗出来的。普通群众如何为中国梦增光添彩,需要大家共同思考。国家,国家,国与家是相辅相成的,是由社区和家庭组成的。我们要从

眼前做起、从我做起、从社区做起,只有这样才能早日实现中华民族伟大复兴的中国梦。”

记者 王翠 通讯员 张萌 李久龙 文/图

■ 短讯

区城市综合执法局 精细化管理整治市容顽疾

本报讯 人民路城市管理工作过程中的“顽疾”,紫荆山百货和人民路丹尼斯广场上的突出店外经营及占用城市道路设摊经营现象一直以来反反复复,难以根除。

自城市精细化管理工作开展以来,金水区城市综合执法局多次进行现场执法指导,人民路街道办事处多个科室也纷纷投入到此项工作中。针对两广场出现的突出店外经营及占用城市道路设摊经营现象,通过联合执法、朝七晚十、加密巡查频率、提高巡查力度、依法下达执法文书等手段加大整治力度。目前两广场市容市貌大为改观,逐步形成整洁、安全、干净、有序的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 翟志伟

文化路街道 宣传贯彻文明行为条例

本报讯 7月1日起,《郑州市文明行为促进条例》正式施行,文化路街道党工委在博物院社区开展宣传活动。

工作人员来到文化路街道博物院社区,走进社区楼院,用清晰的文字、耐心的解释引导居民养成良好的文明行为。此次活动向过往的居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传读本,在社区形成“争当文明行为的先行者、引导者、践行者,不断引领社会主义核心价值观落地生根”的良好精神氛围。辖区居民纷纷表示,将以此次活动为契机,从身边做起,从点滴做起,说文明话、办文明事、做文明人,自觉践行文明行为。

记者 鲁慧 通讯员 毛洁

杜岭中街社区 为孩子们撑起“平安伞”

本报讯 近日,杜岭街道司法所、杜岭中街社区党支部联合在杜岭中街社区第三网格郑州市回声馆开展“乐享暑假、安全相伴”儿童暑期安全教育活动。

杜岭中街社区特意邀请了红十字会应急救援队的老师开展暑期安全知识课堂,现场讲解了防溺水、防拐防骗以及应急救援等多方面的知识。此次安全教育活动帮助孩子学会了很多自我保护的知识和技能,为孩子们暑期撑起了一把“平安伞”。

记者 鲁慧 通讯员 曹晓亚

童心向党 快乐歌唱

本报讯 近日,河南程攻教育科技集团6个校区1000名学生齐聚河南省体育中心,同唱《我也有个中国梦》,庆祝党的生日。

此次“同唱一首歌”活动,孩子们用他们最美的声音和最真挚的情感,用歌唱的形式,抒发了爱党、爱国的深情。河南程攻教育科技集团党委书记张世祥告诉记者:“同唱一首歌”活动旨在引领孩子们坚定永远跟党走、感恩共产党的信心,引导未成年人“系好人生第一粒扣子”,让孩子们深受教育。”

记者 鲁慧 通讯员 李敏

金水区妇联 开展暑期绘画学习班活动

本报讯 近日,金水区妇联在丰庆路街道四月天社区开展“童心童趣、秀我真彩”暑期绘画兴趣小组第一期活动。

活动通过专业老师指导的形式,注重

培养孩子对美术的兴趣、爱好以及绘画技能,引导孩子勇敢探索、大胆发挥艺术创想,培养积极乐观的品格,建立自信心,培养创造力。记者 鲁慧 通讯员 刘逢君 文/图



大石桥街道精心谋划“七一”庆祝活动

中亨社区: “党建众筹”项目 服务辖区居民

本报讯 近日,大石桥街道中亨社区党支部全体党员、群众代表齐聚一堂,共同庆祝建党97周年。活动现场举行党建众筹服务项目签约仪式,企业代表参与党建众筹服务项目,与街道、社区形成共建共享模式,依据群众尤其是特殊群众的需求,利用辖区单位、企业和居民所能提供的党建服务项目资源,围绕基层党组织开展群众服务。记者 鲁慧 通讯员 耿辉

天下城社区:庆“七一”活动内容丰富形式多样

本报讯 近日,大石桥街道天下城社区党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动系列活动,通过重温誓词、诵读党章、分享初心、表彰先进、党建“众筹”、集体过政治生日等环节,进一步增强广大党员的仪式感、获得感、使命感,进一步激发广大党员更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

天下城社区党支部深化区域党建,推动“党建众筹”,依托“契约化共建、项目化推进”的方式,联合辖区共建单位郑州玖桥大桥护理医院为社区65岁以上

的老党员提供免费体检。

“党建众筹”是大石桥街道党工委党建工作的一个亮点,把“众筹”引入党建工作,应用“党建+众筹”新模式,突出“双向服务”,实现以党建推动区域进一步整合资源、服务群众的实效。

大石桥街道党工委书记刘继峰表示:“大石桥街道办事处将更加致力于切实增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,与时俱进开展党建工作,用实际行动为党旗增辉。”

记者 鲁慧 通讯员 李珍瑶

不忘初心、牢记使命

杨金路街道开展主题党日活动

本报讯 近日,杨金路街道马林村党支部组织100余名党员开展了“不忘初心、牢记使命”的主题党日活动。杨金路街道党工委书记秦伟、办事处主任王刚、党工委副书记李彦松、组织委员邢慧敏以普通党员身份参加了此次活动。

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕。马林村党支部书记尹长松为庆“七一”的主题党日活动致贺词,祝愿党的伟大事业蒸蒸日上,提醒年轻党员奋发图强,争做“四讲四有”合格党员。马林村老党员代表王长玉、王峰伍两位同志追忆过去,与

党员们分享了自己的人生故事。

杨金路街道党工委继续贯彻十九大精神,不忘初心,牢记使命,带领辖区各支部落实上级要求,将党建工作与中心工作相融合,开创发展新局面。

记者 鲁慧 通讯员 芦欢欢